1. Onnama 3a Komuamy: 6,0 m° x 2,00 pyé.: 30 oneii = 0,40 poc. pye.
rae: 6,0 M2 - CaHuTapHas Hopma Ha | 4yeoBeka
2,00 - croumocts 1m>

2. Booonompebnenue y 600oomeedenue - 100 7 + | 00 = 2,16 poc. pyo.

rae: 1001 — HopmaTuBHOe noTpediexue Bojpl B CYTKH Ha | yeynoBeka +
10021 BomooTBenenme (CHMIT 02.04.01 — 85)

0,0215poc. py6. — CTOMMOCTE 1113a BoaonorpedeHue u BOJIOOTBeIeHHe
(Tapud 21,55 poc. py6. 3a 1m3)

dnekmpoenepeus: 5 KBm x 0,62 pyé. = 3,10 poc. pye.
rne: 5 kBt - norpe6nenne SJICKTPOHEPIUH B CYTKH
0,62 poc. py6. — croumocts 1 kBt
4. Onaama 3a menjiocuabicenue: 6,0 m2 x 9,20 poc. pyé.: 30 onei = 1,84

poc. pyé.

(cpenHee konuyecTRo TPOXHBAIOIIKX B feHb) = 21,28 poc. py6.
- tacnopruer 2457,50 poc. py6. ( TapudHas craska B mecsn): 21 (pabounx JHei) : 11
(cpennee konmyecTBo MPOKMBAIOLINX B JieHb) = 1(),64 poc. py6.
- ACKYPHBIA M0 06mexuTHIO 4837,00 poc. py6. ( TapudHas craBka g mecs): 21
(pabounx nmeit) : 11 (cpenree konnuecTso TpOXKHBAIOIIMX B ieHb) = 2(),94 poc. py6.
- KacTelsnma - 2407,00 poc. py6. ( TapudHas craska B mecsn): 21 (pabounx JIHeH) :
11 (cpennee KOJIMY€CTBO NpoXKUBaOmUX B AeHb) = 10,42 poc. pyo6.

6. Cmupka 6enva: | komniekm x 3,00 poc. pyé. (30 2p. cmupaiibnozo

nopowka): 7 oneii= 0,42 poc. pyé.
7. Texyuwuii pemonm : 2,57 poc. pyé.

Croumocts npoxuBanng 1 "HeJ10BeKa B cyrku — 100,00 poc., pyo6.
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